
ادعای ترامپ درباره سران عربی دروغ از آب درآمد
به‌دنبال ادعای دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر تعویق برنامه حمله نظامی به ایران به درخواست سران 
کشورهای امارات، عربستان سعودی و قطر، روزنامه وال استریت ژورنال گزارش داد که کشورهای عربی اصلا از طرح 

حمله آمریکا به ایران اطلاعی نداشتند!

اقتصاد جهان زیر فشار تنگه هرمز 
وزرای مالی گروه 7 اقتصاد صنعتی بزرگ جهان اذعان کردند بسته شدن تنگه هرمز ریسک‌های تهدیدکننده رشد و تورم 
را در این کشورها و سراسر جهان تشدید کرده است. وزرای گروه ۷ در این بیانیه تأکید کردند که »بازگشایی تنگه هرمز 
یک ضرورت فوری است.«/ رویترز

دلیل عقب‌نشینی ترامپ از حمله به ایران
یک تحلیلگر آمریکایی تأکید کرد که آمریکا گزینه نظامی مؤثری علیه ایران ندارد و هرگونه حمله جدید منجر به 
خسارت‌های گسترده‌ای برای کشورهای حوزه خلیج‌فارس و اقتصاد جهانی خواهد شد. جفری ساکس افزود: 
عقب‌نشینی ترامپ از انجام حمله، حاکی از آگاهی فزاینده سران منطقه از خطر ورود به یک جنگ تمام‌عیار است./ایسنا

هشدار ویژه به آمریکا و هم‌پیمانانش
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( به آمریکا و هم‌پیمانانش هشدار داد دوباره مرتکب اشتباه راهبردی و خطای 
محاسباتی نشوند. سرلشکر علی عبداللهی تأکید کرد: آنها باید بدانند نیروهای مسلح ایران نسبت به گذشته آماده‌تر  
دست بر ماشه هستند و هرگونه تعرض و تجاوز مجددی را سریع، قاطع، پرقدرت و گسترده پاسخ خواهند داد./تسنیم
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صفحه‌آرا: مجید اصغریصفحه‌آرا: مجید اصغری

80 شب فریاد بعثت

تمدن‌سازی با نسل آینده

شعارهای مردمی در تجمعات شبانه به محوری برای وحدت و همدلی تبدیل شده است

پاسخ رهبر انقلاب به نامه جمعی از فعالان مردمی حوزه جمعیت

پدیده نوظهور از صدر اسلام؛ بعثت امت در خیابان
حجت‌الاسلام حسین جلالی، نماینده سابق مجلس

تداوم تجمعات مردمی
 تجمعات شبانه مردمی به هشتادمین روز خود رسیده است.

  این حضور خودجوش، خودگردان و بدون سازماندهی دولتی 
توصیف شده است.

  تجمعات مردمی به‌تدریج به بخشی از سبک زندگی جامعه 
تبدیل شده است.

  این پدیده فراتر از یک تجمع ساده است.

خیابان، خط مقدم جدید
  خیابان در این نگاه »خط اول« میدان تلقی می‌شود.

  مردم با پرچم از خانه خارج می‌شوند و مستقیم وارد صحنه می‌شوند.
  حضور مردم و پرچم‌ها به‌عنوان »سلاح« امروز جامعه توصیف 

شده است.
  جبهه حقیقی در این روایت خیابان معرفی می‌شود.

اثرگذاری اجتماعی و سیاسی
  خیابان بر دیپلماسی، سیاستگذاری و تحولات میدانی اثرگذار 

دانسته شده است.
  حضور مردم بخشی از »بعثت امت« در عرصه اجتماعی توصیف 

می‌شود.
  این حضور »تعیین‌کننده« و دارای وزن اجتماعی است.

  در ماجرای انتخاب رهبری، فضای اجتماعی خیابان پیش از 
رأی‌گیری خبرگان شکل گرفته بود.

افزایش تاب‌آوری و بازدارندگی
  حضور مردم پشتیبانی واقعی از حاکمیت توصیف شده است.

  مردم نشان داده‌اند حتی در شرایط سخت اقتصادی، خیابان را 
ترک نمی‌کنند.

  خیابان شلوغ مانع بروز فتنه و ناامنی است.
  دستگیری روزانه یا هفتگی صدها نفر نشانه فعال بودن فضای 

امنیتی عنوان شده است.
  خیابان دارای کارکرد »دفع شر« و »ایجاد امنیت اجتماعی« است.

شکسته ‌شدن گسست نسلی
  کودک، نوجوان، جوان و سالمند در کنار یکدیگر حضور دارند.

  زن و مرد با یک شعار و در یک مسیر حرکت می‌کنند.

  خیابان به »دانشگاه علوم سیاسی« تشبیه شده است.
  انتقال ارزش‌ها و بصیرت‌افزایی در همین اجتماعات شکل می‌گیرد.

  حتی کودکان خردسال نیز شعارها را تکرار می‌کنند.

»بعثت امت«، یک پدیده نوظهور
  این حضور مردمی با عنوان »بعثت 

امت« توصیف شده است.
 انگیزه‌ها و ادراک شکل‌دهنده 
این پدیده نیازمند بررسی و 

پژوهش است.
  استمرار این حضور تا رسیدن 
به »نتیجه نهایی« مورد تأکید است.

  برای این روند، پایانی 
متصور نیست و هر شب 

در خیابان‌ها تکرار 
می‌شود.

مردمی که خط‌مشی تعیین می‌کنند
محسن ردادی، عضو هیأت علمی پژوهشگاه 

فرهنگ و اندیشه
تجمعات شبانه به مثابه دفاع از کشور

   برخلاف پیش‌بینی‌ها، تجمعات شبانه پس از 
آتش‌بس متوقف نشد.

   مردم پس از گذشت ۸۰ روز همچنان در 
خیابان‌ها حضور فعال دارند.

   جامعه، خود را همچنان در وضعیت »دفاع از 
کشور« می‌بیند.

   این حضور، فراتر از یک کنش عادی اجتماعی 
توصیف می‌شود.

 مردم، کنشگری را مؤثر می‌دانند
   مردم معتقدند‌ حضورشان در صحنه 

اثرگذار است.
   اگر این حضور بی‌اثر بود، تجمعات 

به‌مرور پایان می‌یافت.
   حفظ خیابان‌ها برای بخشی از 

جامعه به »وظیفه« تبدیل شده 
است.

   این نگاه، متأثر از 
تأکید رهبر انقلاب بر 

نقش مردم در هدایت جامعه است.
   مردم، خود را بخشی از رهبری و هدایت 

اجتماعی کشور می‌دانند.

اثر حضور مردم بر معادلات سیاسی
   دیپلمات‌های ایرانی با اتکا بر »قدرت مردم« از 

موضع قدرت مذاکره می‌کنند.
   ترامپ و نتانیاهو نسبت به آغاز دوباره جنگ با 

احتیاط عمل می‌کنند.
   دشمنان ایران، انسجام و حضور جامعه ایرانی 

را درک کرده‌اند.
   در ذهن جامعه ایرانی، احساس »تأثیرگذاری در 

تصمیمات کلان« شکل گرفته است.

 مردم، حضور خیابانی و مطالبات خود را 
تعیین‌کننده می‌دانند.

   به رسمیت شناختن این کنش مردمی، 
ضروری و تعیین‌کننده توصیف شده است.

   نادیده گرفتن این حضور، 
به‌معنای پاسخ ندادن به مطالبه 
 اجتماعی مردم خواهد 

بود.

تحلیل جامعه شناختی 80روز تجمع
مهدی سعیدی، کارشناس سیاسی و استاد 

دانشگاه
 علت تداوم حضور مردم در خیابان‌ها

  مردم با اراده شخصی برای ترک خیابان‌ها 
تصمیم نگرفته‌اند.

  حمله دشمن و شهادت امام شهید، جامعه را 
وارد مرحله جدیدی کرد.

  مردم دریافتند دشمن به‌دنبال التهاب‌آفرینی 
در فضای ایران است.

  جامعه برای خنثی‌سازی توطئه دشمن وارد 
میدان شد.

  هدف مردم، جلوگیری از اثرگذاری دشمن بر 
سیاست، اجتماع و امنیت کشور است.

 آتش‌بس‌ پایان جنگ نیست
  جنگ به‌معنای واقعی پایان نیافته است.

  تهدید و خطر درگیری همچنان علیه ایران 
وجود دارد.

  هر لحظه امکان تبادل آتش مطرح 
است.

  آتش‌بس‌ به‌معنای تعطیلی وضعیت 
آماده‌باش نیست.

  پدافند و نیروی دریایی همچنان 
مراقب دشمن هستند.

  تا مشخص‌شدن پایان 
جنگ، حضور خیابانی 

ادامه خواهد داشت.

 مراقبت از جوهره تجمعات
  هر پدیده ارزشمند، بدون مراقبت دچار آفت 

می‌شود.
  باورهای دینی نیز بدون مراقبت دستخوش 

انحراف خواهند شد.
  باید از اصل و جوهره تجمعات شبانه محافظت 

کرد.
  تجمعات نباید به جنگ شبانه یا کارناوال 

تبدیل شوند.
  برنامه‌ها باید در مسیر اهداف اصلی باقی بمانند.

  نقد این تجمعات، نیازمند حضور میدانی و 
زیست در میان مردم است.

  کسانی که در صحنه حضور ندارند، درک دقیقی 
از این فضا ندارند.

 یک حرکت فراگیر و متکثر
 تجمعات شبانه، یک حرکت توده‌ای در سطح 

کشور است.
  این حضور، خارج از سازوکارهای اداری و 

سلسله ‌مراتبی شکل گرفته است.
  تکثر و گوناگونی در برنامه‌ها به‌وضوح 

دیده می‌شود.
  مردم با دیدگاه‌ها و عقاید مختلف در 

اجتماعات حضور دارند.
  شکل برنامه‌ها متناسب با شرایط 
اجتماعی هر منطقه تغییر 

می‌کند.

از خلأ قدرت تا پرشدن میدان با مردم
حمیدرضا ترقی، تحلیل‌گر سیاسی

 هدف تجمعات شبانه مردمی
   مردم برای حمایت از رزمندگان و دفاع از کشور به میدان آمده‌اند.

   این حضور، مقابله با توطئه‌های دشمن را دنبال می‌کند.
   مردم در برابر نقش‌آفرینی عوامل داخلی نفاق ایستاده‌اند.

   تجمعات شبانه به بخشی از کنش اجتماعی جامعه تبدیل شده است.
   مردم با حضور خود، وفاداری و پشتیبانی از کشور را نشان می‌دهند.

 پشتیبانی از میدان و تصمیم‌گیری  
   تجمعات، پشتوانه‌ای برای رزمندگان و مسئولان کشور ایجاد کرده است.

   مردم در دوره انتقال رهبری، خلأ قدرت را با حضور مستقیم پر کردند.
   جامعه پشت تصمیم‌گیران میدان و دیپلماسی ایستاده است.

   این حمایت مردمی، اعتمادبه‌نفس مسئولان را افزایش می‌دهد.

 پیام تاب‌آوری و مقاومت
   حضور شبانه مردم، پیام روشنی درباره تاب‌آوری جامعه دارد.

   مقاومت از سطح شعار عبور کرده و وارد زندگی روزمره شده است.
   مردم هر شب ایستادگی خود را در برابر فشارها نشان می‌دهند.
   جامعه، فشار اقتصادی و امنیتی را عامل عقب‌نشینی نمی‌داند.

 پیام حضور مردم برای دشمن
   جمعیت حاضر در خیابان، حمایت مردمی از نظام را نشان می‌دهد.

   مردم مقابل آمریکا و اسرائیل، بر ایستادگی تأکید دارند.
   رزمندگان و دیپلمات‌ها از پشتوانه مردمی اطمینان پیدا می‌کنند.
   دشمن با مشاهده این حضور، از انسجام داخلی ایران آگاه می‌شود.

 آمادگی مردمی برای میدان
   آشنایی با سلاح، نشانه آمادگی روانی و عملی مردم است.

   مردم خود را پشتوانه ارتش و سپاه می‌دانند.
   جامعه فقط تماشاگر تحولات نیست و آمادگی مشارکت دارد.

 تنوع اجتماعی و فرهنگی تجمعات
   برنامه‌های متنوع فرهنگی در تجمعات شبانه برگزار می‌شود.

   مراسم‌هایی شبیه جشن و عروسی برای »جان‌فداها« شکل گرفته است.
   هر شهر و هر منطقه، برنامه‌ها را متناسب با سلیقه خود برگزار می‌کند.

   این حضور، وارد عرصه اجتماعی و فرهنگی مردم شده است.

 هم‌زیستی انگیزه‌های ملی و اعتقادی
   برخی مردم برای وطن، استقلال و عزت ملی به میدان می‌آیند.

   بخشی از جامعه با انگیزه‌های دینی و انقلابی حضور دارد.
   وطن‌دوستی و باور اعتقادی در این اجتماعات کنار هم قرار گرفته‌اند.
   پرچم جمهوری اسلامی ایران، محور مشترک همه اقشار شده است.

استمرار حضور تا تحقق اهداف
   مردم برای حفظ گرمای حضور اجتماعی در صحنه مانده‌اند.

   این حضور تا تحقق اهداف اعلام‌شده 
ادامه خواهد داشت.

   جامعه نمی‌خواهد فضای میدان 
سرد شود.

  آنچه شکل گرفته، فقط 
یک تجمع نیست؛ بخشی 
از زندگی روزمره مردم 

است.

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | »همدلی در 

تجمعات اتحادمحور«؛ جلوه این روزهای گزارش
خیابان‌های سراسر ایران پس از گذشت 
حدود 80روز از آغاز جنگ تحمیلی سوم آمریکا و 
رژیم‌صهیونیستی علیه ایران است؛ تجمعاتی که »شعارهای 
شبانه« آن به سلاح کارآمدی برای اعلام حمایت مردم ایران 
از انقلاب و رهبری تبدیل شده‌است. بررسی‌های میدانی 
تجمعات برگزار شده در شهرهای مختلف کشور طی حدود 
80شب گذشته، بیش از هر چیز نشان‌دهنده سردادن 
شعارهایی است که هریک به مثابه »واکنش مردم« به 
تحولات جاری در کشور است و کارشناسان از آن به‌عنوان 
»بازتعریف قدرت جمعی در برابر چالش‌ها« یاد می‌کنند. از 
بیعت با رهبر انقلاب گرفته تا حمایت از نیروی‌های مسلح و 
محکومیت جنایات آمریکا و رژیم‌صهیونیستی علیه مردم 
ایران، از مهم‌ترین محورهای »شعارهای شبانه« ایرانیان طی 
حدود 80موج حضور خیابانی پس از آغاز جنگ تحمیلی سوم 
محسوب می‌شود که تجلی »انسجام ملی خودجوش« است.

  بیعت با رهبری
   1     با اینکه من فسقلی‌ام / مدافع رهبری‌ام

   2     ما همه خون‌خواه پدر/ گوش به فرمان پسر
   3     دست خدا عیان شد / خامنه‌ای جوان شد

   4     بعدِ علی مجتبی است / وارث خون خداست
   5     خامنه‌ای جوان /  رهبر و جان ایران

   6     لبیک سیدمجتبی / ایران گشته جان‌فدا
   7     یا نایب‌المهدی، سیدمجتبی / انا علی‌العهدی، 

سیدمجتبی
   8     خونی که در رگ ماست / هدیه به رهبر ماست

   9     سیدعلی زنده‌است در جان این مردم / مرد همان 
راهیم با رهبر سوم

   10     دست خدا بر سر ماست / خامنه‌ای رهبر ماست

  حمایت از نیروهای مسلح
   17     تو رستم تهمتنی / بزن که خوب می‌زنی

   18     سید مجید نقطه‌زن / با موشک صورتی تل‌آویو 
رو شخم بزن

   19     فشار بیار به تنگه /  بذار دنیا بلنگه
   20     حاج مجید نقطه‌زن / اسرائیل رو شخم بزن

   21     تو شیر پیل‌افکنی / بزن که خوب می‌زنی
   22     شاهکار رزمنده‌ها / شکار جنگنده‌ها

   23     پدافند بت‌شکن / اف-۳۵ رو بزن
   24     پیام این موشک‌هاست / ایران ابرقدرته

   25     سید مجید باوفا / بزن به قلب حیفا
   26     قاتل رهبر رو بزن / ضربه آخر رو بزن

  وحدت و همدلی
   31    وحدتمون برگ برنده‌مونه / رهبرمون هرچی بگه همونه

   32    میدان انقلاب سنگر ماست/ مشت گره کرده رهبر ماست
   33     با هر حجاب و پوششی که داریم/ پرچمو بر زمین 

نمی‌گذاریم
   34    هر سخنی که تفرقه افکن است/ سوخت‌رسان موشک 

دشمن است
   35    وقت جهاد آمده/  وقت اتحاد آمده بسم‌الله 
   36    ما موشک فتاحیم / تا فتح قدس در راهیم
   37    دیپلمات نقطه‌زن/ زدی تو گوش دشمن

  مطالبه از مسئولان
   38    حضور در خیابان، حماسه‌ ملت است/ جهاد 

اقتصادی، وظیفه‌ دولت است
   39     حضور ما در صحنه‌ها جهادی است/ تکلیف 

دولت کار اقتصادی است
   40    فرماندهی واحد، روحیه جهادی، رمز سعادت 

ماست در جنگ اقتصادی
   41    دفاع ما همیشه اعتقادی‌ست/ جنگ چهارم 

جنگ اقتصادی‌ست
   42    نه سازش، نه تسلیم/ نبرد با آمریکا

  برائت از ضد‌انقلاب
   11     شاه فقط شاه نجف/ نه پهلوی بی‌شرف

   12     وطن بسوزد و من در خروش و جوش نباشم؟ خدا 
کند که بمیرم وطن‌فروش نباشم

   13     ننگ بر آن‌که خواسته / شمر به ما کمک کند
   14     سپاهی نقطه‌زن / اینترنشنال رو بزن

   15     مرگ بر پهلوی / نوکر اجنبی
   16     منافق بی‌ریشه / ایران دمشق نمی‌شه

  ایمان به وعده الهی
   27     دست خدا از همه بالاتره / امام رضا)ع( حافظ این کشوره

   28     تیر خدا رها شد / اف-‌۳۵ هوا شد
   29     حسین حسین شعار ماست / شهادت افتخار ماست

   30     نه خسته‌ایم، نه رنجور / ایستاده‌ایم تا ظهور

  خطاب به دشمن
   43    آمریکای بیچاره / طبس 

ادامه داره
   44    ترامپ حال به هم زن/ 

زانو بزن حرف نزن
   45    با آل علی هرکه در 

افتاد ور افتاد
   46    والله، بالله، تالله / 

ندهم خاک وطن

   47    خیبر خیبر یا صهیون / جیش محمد)ص( 
قادمون

   48    حیدر به فتح خیبر برگشته / خاک 
اسرائیل خاکستر گشته

   49    اهل نبرد و جنگیم / بجنگ تا 
بجنگیم

   50    حیدری‌ام وارث ذوالفقارم / 
ز دشمنان واهمه‌ای ندارم‌

جمعیت و قدرت ایران
  »برآمدن ایران در مُستَوای قدرتی بزرگ و تأثیرگذار« از 

دستاوردهای دفاع‌مقدس سوم و بعثت ملت است.
   استمرار این وضع، »نسبت مستقیمی با مسئله جمعیت« دارد.

   وصول به »درجه مطلوب‌تر« از قدرت به مسئله جمعیت پیوند 
خورده است.

آینده ایران و افزایش جمعیت
   افزایش جمعیت، فقط برای جبران سیاست‌های گذشته 

دنبال نمی‌شود.
   »پیگیری مجدانه سیاست صحیح و حتمی افزایش جمعیت« 

ضروری است.
  ملت ایران با افزایش جمعیت، »نقش‌آفرینی‌های بزرگ« را 

تجربه خواهد کرد.
   »جهش‌های راهبردی« در آینده با این مسیر گره خورده 

است.
   ایران می‌تواند »قدم‌های بلندی در جهت خلق تمدن نوین 

ایران اسلامی« بردارد.

 نقش فعالان حوزه جمعیت
   »تلاش روزافزون فعالان مردمی حوزه جمعیت« مورد تقدیر 

قرار گرفته است.
   »ترویج فرهنگ فرزندآوری« در تأمین آینده روشن کشور 

اثرگذار است.
   این تلاش‌ها می‌تواند »تأثیر قابل توجهی« در آینده کشور 

داشته باشد.

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای در پاسخ به نامه ابراز محبت و تسلیت جمعی 
از فعالان مردمی حوزه جمعیت به مناسبت شهادت قائد عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی 
)قدس‌الله نفسه‌الزکیه( به مسئله افزایش جمعیت و نسبت آن با قدرت و تمدن ایران 

اسلامی اشاره و بر تلاش روزافزون فعالان مردمی حوزه جمعیت و ترویج فرهنگ 
فرزندآوری تأکید کردند. پاسخ رهبر معظم انقلاب که به مناسبت روز ملی جمعیت 

منتشر شد، به شرح زیر است.

 دغدغه رهبر شهید انقلاب
   مسئله جمعیت از »مهم‌ترین دغدغه‌ها«ی 

رهبر شهید انقلاب بوده است.
   این موضوع در »جلسات، مراودات و 
دیدارهای عمومی و اختصاصی« مطرح می‌شد.

   جمعیت همچنان از »مهم‌ترین مسائل 
راهبردی نظام« محسوب می‌شود.

 دعای پایانی
   برای تلاش‌های خالصانه فعالان حوزه 

جمعیت، آرزوی »نتایج پربار« شده است.
   حسن ختام پیام با طلب دعای خیر حضرت 

ولی‌عصر)عج(

گام رسمی ایران برای مدیریت تنگه هرمز
آغاز به‌کار حساب رسمی مدیریت آبراهه خلیج‌فارس )PGSA#( در شبکه اجتماعی ایکس)توییتر( بازتاب 
گسترده‌ای در رسانه‌های جهان داشته است؛ اقدامی که به‌منظور اطلاع‌رسانی فعالیت‌های این سازمان انجام 
شده است. تحلیلگران بین‌المللی این اقدام را در راستای عزم ایران برای اعمال حاکمیت بر تنگه‌ هرمز 

ارزیابی کرده‌اند.
از این پس، ضوابط عبور از تنگه هرمز از طریق نشانی‌ info@PGSA.ir به شناورها ابلاغ می‌شود و این شناورها 

خود را با این چارچوب تنظیم و مجوز عبور دریافت می‌کنند.

ترکیه تودی
  تهران در حال رسمی کردن کنترل خود بر ترافیک 

تنگه هرمز در چارچوب نهادی دائمی است.
  تهران بارها اعلام کرده که ترافیک دریایی از طریق 
تنگه هرمز به وضعیت قبل از جنگ خود برنمی‌گردد.

  در زمان صلح، تقریبا یک پنجم محموله‌های نفت 
و گاز طبیعی مایع جهان به همراه سایر کالاهای 

کلیدی، ازجمله کود از این مسیر حمل می‌شود.
  ترافیک روزانه در تنگه ‌هرمز از تقریبا ۱۳۵ کشتی 
 قبل از جنگ به تعداد انگشت‌شماری کاهش

یافته است.

بیزینس استاندارد هند
  راه‌اندازی مرجع جدید برای نظارت بر عملیات کشتیرانی و ترانزیت 
از طریق تنگه هرمز در حالی است که مذاکرات ایران با عمان درباره 
ایجاد سازوکاری برای عبور ایمن از این آبراهه استراتژیک ادامه دارد.

  تیم‌های فنی ایران و عمان اخیراً در عمان دیدار کردند تا درباره 
چارچوبی برای ترانزیت ایمن از طریق این تنگه گفت‌وگو کنند.

  این تحول در بحبوحه تشدید تنش‌ها در منطقه و پس از هدف قرار 
گرفتن یک نیروگاه هسته‌ای در امارات توسط پهپادها رخ داده ‌است.

  نگرانی‌ها درباره اوضاع تنگه‌ هرمز، قیمت نفت را در روز دوشنبه 
افزایش داد و نفت خام برنت حدود ۱.۵ درصد افزایش یافت و به 

۱۱۰.۷۰ دلار در هر بشکه رسید.

سی‌ان‌ای سنگاپور
  ایران به‌صورت رسمی از تشکیل نهاد 
جدید برای مدیریت تنگه هرمز خبر داد.

  این نهاد »به‌روز رسانی‌های 
لحظه‌ای« را درباره عملیات و تحولات 

تنگه هرمز ارائه می‌دهد.
  تسلط ایران بر تنگه هرمز، بازارهای 

جهانی را متزلزل کرده است.
  اعمال قدرت ایران در تنگه‌ هرمز 
 به تهران، قدرت نفوذ قابل‌توجهی 

داده‌ است.‌

ریپابلیک هند
  اطلاعیه منتشر شده نشان‌دهنده 
تأسیس رسمی یک نهاد اختصاصی برای 
نظارت بر تحولات و عملیات مرتبط با 

تنگه هرمز است.
  تنگه ‌هرمز از حیاتی‌ترین مسیرهای 
تجارت دریایی جهان برای حمل‌ونقل 

نفت و انرژی است.
  این ابتکار به‌عنوان یک مکانیسم 
 حاکمیتی ارزیابی و اکنون عملیاتی

شده‌ است.

ژئونیوز پاکستان
  به‌گفته مقام‌های ایرانی، این یک سازوکار حرفه‌ای برای مدیریت 

ترافیک در تنگه هرمز است.
  سلطه ایران بر تنگه هرمز، بازارهای جهانی را تحت‌تأثیر قرار داده ‌است.
  کشتیرانی از طریق تنگه هرمز از 28فوریه2026 همچنان مسدود است.

خبرگزاری فرانسه
  تهران عملا تنگه هرمز را بسته و می‌خواهد از کشتی‌ها برای عبور 

هزینه دریافت کند.
  ایران‌ ماه گذشته اعلام کرده بود که »نخستین درآمد« حاصل از 

عوارض تنگه‌ هرمز را دریافت کرده ‌است.

سلسله تهدیدها و عقب‌نشینی‌های پیاپی رئیس‌جمهور آمریکا در برابر ایران، بار دیگر نشان‌دهنده 
سرگردانی دولت آمریکا در یافتن راهی برای خروج از این بحران خودساخته است. سریال ضرب‌الاجل‌های توخالی ترامپ

 اگر ایران ظرف ۴۸ساعت از همین لحظه، 
تنگه هرمز را به‌طور کامل و بدون هیچ تهدیدی 
باز نکند، آمریکا نیروگاه‌های برق مختلف این 
کشور را هدف قرار داده و نابود خواهد کرد؛ از 

بزرگ‌ترین نیروگاه شروع می‌کنیم!

براساس فضای مثبت، عمیق، دقیق و سازنده این 
گفت‌وگوها که در طول هفته ادامه خواهد یافت، به وزارت 
جنگ دستور داده‌ام هرگونه حمله نظامی علیه نیروگاه‌ها 
و زیرساخت‌های انرژی ایران را برای مدت 5روز به تعویق 

بیندازد؛ مشروط به موفقیت نشست‌ها و مذاکرات جاری.

بنا به درخواست دولت ایران، این بیانیه 
را به‌عنوان اعلام رسمی توقف حملات به 

نیروگاه‌های انرژی برای مدت ۱۰روز، تا دوشنبه 
۶آوریل۲۰۲۶ ساعت۸ شب به وقت شرق آمریکا 

درنظر بگیرید.

2روز مانده به پایان ضرب‌الاجل ۱۰روزه، 
ترامپ این مهلت را یک روز دیگر تمدید کرد. 
او تنها نوشت: »سه‌شنبه، ساعت۸ شب به 
وقت شرق آمریکا!«

 پس از مشورت با میانجی‌های پاکستانی و اعلام آتش‌بس 2هفته‌ای
این یک آتش‌بس دوطرفه خواهد بود! دلیل این اقدام آن است که ما پیش‌تر به تمام اهداف نظامی خود رسیده و حتی از آن فراتر رفته‌ایم و 
اکنون بسیار به توافقی قطعی درباره صلح بلندمدت با ایران و صلح در خاورمیانه نزدیک شده‌ایم. ما یک پیشنهاد ۱۰ماده‌ای از ایران دریافت 
کرده‌ایم و معتقدیم این پیشنهاد مبنای قابل اجرایی برای مذاکره است. تقریبا درباره همه موضوعات مورد اختلاف گذشته میان آمریکا و ایران 
توافق حاصل شده، اما این دوره 2هفته‌ای فرصت نهایی‌سازی و تکمیل توافق را فراهم می‌کند.

کمتر از یک‌ماه 
پس از آغاز جنگ

پس از پایان 2هفته

۲۱مارس 
۲ فروردین ۱۴۰۵

۲۳مارس 
۴ فروردین ۱۴۰۵

۲6 مارس 
۷ فروردین ۱۴۰۵

۵ آوریل 
۱۶ فروردین ۱۴۰۵

۷آوریل 
۱۸ فروردین ۱۴۰۵

۲1آوریل  
۱ اردیبهشت ۱۴۰۵

۱۸مه  
29 اردیبهشت ۱۴۰۵

با توجه به اینکه دولت ایران دچار شکاف جدی شده که غیرمنتظره هم 
نیست و بنا به درخواست فیلدمارشال عاصم منیر، رئیس ستاد ارتش و 
شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان حمله به ایران را تا زمانی که رهبران 

و نمایندگان این کشور به یک پیشنهاد واحد برسند، متوقف می‌کنیم.

 یک روز پس از هشدار درباره حاصل‌نشدن توافق به وزیر جنگ، پیت هگست، رئیس ستاد مشترک 
ارتش، ژنرال دنیل کین و نیروهای مسلح آمریکا دستور داده‌ام که حمله برنامه‌ریزی‌شده فردا علیه 

ایران انجام نخواهد شد؛ اما همزمان به آنان دستور داده‌ام آماده باشند که درصورت نرسیدن به توافقی 
قابل‌قبول، در هر لحظه حمله‌ای کامل و گسترده علیه ایران را آغاز کنند.

منبع: ای‌بی‌سی نیوز 

روایت خبر روایت خبر

ترکش جنگ ایران در انگلیس
:)ONS( طبق آمار اداره آمار ملی بریتانیا

 افزایش نرخ بیکاری در ‌3ماه منتهی به مارس به ۵درصد 
می‌رسد که از پیش‌بینی بانک مرکزی بیشتر می‌شود.

 کاهش رشد دستمزدها در 3ماه اول سال به 3.4درصد، 
پایین‌ترین سطح از اکتبر 2020 رسید.

 تعداد کارکنان دارای حقوق ‌ماه آوریل به 100هزار نفر 
کاهش یافت و به 30.2میلیون نفر رسید که بزرگ‌ترین 

کاهش از‌ ماه می‌2020، زمان آغاز همه‌گیری کووید است.
 افزایش نرخ بیکاری در میان افراد 16 تا 24ساله در ‌3ماه 

منتهی به مارس به 16.2درصد‌

 6دلیل نشریه آتلانتیک
برای زوال عقل ترامپ

درحالی‌که نظرسنجی هفته گذشته روزنامه واشنگتن‌پست 
نشان داد 59درصد آمریکایی‌ها باور دارند ترامپ از تیزهوشی 
ذهنی لازم برای رهبری کشور برخوردار نیست، نشریه آتلانتیک 

هم در مطلبی به علائم روزافزون پیری او پرداخته است: 
  تهدید‌های آخرالزمانی در نابودی یک تمدن

  افزایش توهین‌ها علیه خبرنگاران شامل کلماتی مانند: 
)»چندش‌آور«، »احمق«، »زشت«، »خائن«(
 چرت‌زدن در انظار عمومی در جلسات علنی

 کبودی‌های شدید روی دست‌ها که با آرایش پوشانده 
شدند و ارائه توضیحاتی مبهم و گیج‌کننده درباره آنها 

  عدم‌انسجام و تمرکز روی یک موضوع حین سخنرانی
  ارائه پیام‌های کاما متضاد مانند خوشحالی از مرگ 
»رابرت مولر«؛ بازپرس دخالت روسیه در انتخابات 2016 و 

ادعای عیسی‌مسیح‌بودن و شفای بیماران

موشک‌های ایرانی دکترین 
پدافندی آمریکا را تغییر داد

ارتش آمریکا به‌دنبال توسعه یک سامانه پدافند هوایی 
با هزینه کمتر از 250میلیون دلار است؛ هزینه به‌مراتب 
پایین‌تر از سامانه تاد و پاتریوت که ارزش هر موشک آن 

4.4میلیون دلار تخمین زده می‌شود.
مارکو روبیو هم چندی پیش در مصاحبه‌ای ادعا کرده بود 
ایرانی‌ها قصد داشتند با تولید انبوه موشک و پهپاد، غیرقابل 
حمله شوند و سپس سلاح هسته‌ای بسازند. تمام این ادعاها و 
اقدامات نشان دیگری از چالش‌زا بودن موشک‌ها و پهپادهای 
ایرانی است که به‌مراتب هزینه ساخت آنها از موشک‌های 
رهگیر پاتریوت کمتر‌ است. )مثلا طبق منابع مختلف، هزینه 
ساخت پهپادهای شاهد ایرانی بین 20تا 50هزار دلار برآورد 

شده است.(
ارتش آمریکا به استارت‌آپ‌ها، قطعات الکترونیکی تجاری، 
تولید خودکار و چاپ سه‌بعدی روی آورده تا هزینه‌های این 
سامانه جدید را به‌سرعت کاهش و ظرفیت تولید را افزایش دهد.

 کالبدشناسی تیرهای غیب 
طی یک هفته اخیر

سیر وقایع:
  انفجار در تاسیسات مهم بیت‌شمش در مجاورت مجموعه‌های 
موشکی و هسته‌ای رژیم صهیونیستی در مرکز فلسطین اشغالی 
  انفجار امکانات برق در پایگاه نظامی بتسالیم در صحرای نقب 

در جنوب فلسطین اشغالی 
  اصابت پهپاد به ژنراتور نیروگاه هسته‌ای براکه امارات در 

الظفره 
  ورود پهپادها به حریم هوایی عربستان 

  انفجار سهمگین در ورودی تنگه باب‌المندب 
  محل: رژیم صهیونیستی، امارات و عربستان به‌عنوان 3ستون 
محرک منطقه‌ای جنگ تحمیلی سوم و همچنین منطقه 

باب‌المندب به‌عنوان گلوگاه مهم تجارت جهانی

ماهیت اماکن و تجهیزات
هسته‌ای و برقی در رژیم صهیونیستی و امارات
 عربستان نامعلوم و تنگه تجاری در سمت یمن

شیوه‌ها و تسلیحات
 رژیم صهیونیستی: خرابکاری از طریق نفوذ اطلاعاتی

 امارات: ۳پهپاد
  عربستان سعودی: ۳پهپاد

 باب‌المندب: وقوع انفجار سهمگین با منشا نامشخص 

رویکرد آفندی مقاومت پیش از اتفاقات خاص اخیر
  حملات پهپادی و کوادی بی‌وقفه و هرروزه حزب‌الله لبنان 
در جنوب این کشور و شمال فلسطین اشغالی به‌منظور استمرار 
فرسایش صهیونیست‌ها وحملات کوادی پس از جنگ تحمیلی 

سوم توسط مقاومت از لحاظ رسانه‌ای اوج گرفت.
 تهاجم‌های دوره‌ای به مواضع تروریست‌ها در اقلیم کردستان 
عراق، انهدام مواضع دشمن در امارات و به میزان کمتری در 

کویت.
  شلیک به شناورهای نظامی آمریکا که با هدف اعمال محاصره 
دریایی و اقدامات تبلیغی فعالیت می‌کردند و آسیب دیدن‌ 

تعدادی از آنها.
   نتیجه در سمت آمریکا: ترامپ می‌گوید با درخواست 
ولیعهد عربستان، امیر امارات و امیر قطر حمله را به تعویق 

انداخته است.

  ایران حالا 
»ستاره اصلی اینترنت« است

طبق گزارش مجله 
فار‌ین پالیسی، ایران در 
»جنگ وایب« )جنگ 
حس و جو اینترنتی( 
به‌طور غافلگیرکننده‌ای 
برنده شده است. فقط 
۱۰۰ روز پیش، ایران به‌عنوان یک دولت منزوی و سرکوبگر 
شناخته می‌شد، اما حالا با تولید انبوه ویدئوهای رپ ساخته‌شده 
با لگو، پست‌های طنزآمیز سفارتخانه‌ها و محتوای خلاقانه هوش 
مصنوعی )AI slop(، روایت جنگ را کاملا به نفع خود چرخانده 
و به شخصیت اصلی فضای مجازی تبدیل شده است. در مقابل، 
کمپین‌های مشابه دولت ترامپ با میم‌های تهاجمی و محتوای 
هوش مصنوعی،‌ عملا تأثیرگذار نبوده‌اند. این مقاله تأکید می‌کند 
که پروپاگاندا وقتی اثرگذار است که »از پایین به بالا« به‌نظر 
برسد؛ بمباران کردن، دقیقا همان چیزی است که وایب را خراب 
می‌کند. نتیجه‌گیری جالب نویسنده این است که در عصر هوش 
مصنوعی، »وایب« و حس غالب اینترنت به اندازه آمار و بمب‌ها 

در جنگ آینده اهمیت دارد.

‌جولان اسپانسرهای حامی اسرائیل 
در لیگ جزیره

شرکت بی‌پی: ‌نفت و انرژی‌ 
تأمین نفت خام برای ارتش 

رژیم‌صهیونیستی
‌ شرکت کانن: ‌فناوری و دوربین‌

ارائه ابزارهای نظارتی به اسرائیل

‌ شرکت کوکاکولا: ‌نوشیدنی‌
فعالیت کارخانه‌ها در شهرک‌های غیرقانونی 

در اراضی اشغالی
‌شرکت آلفابت، ‌‌گوگل: ‌فناوری و اینترنت‌

ارائه زیرساخت فناوری و خدمات دیجیتال

‌ شرکت اکسپدیا: ‌گردشگری و رزرو هتل‌ 
اجاره اقامتگاه در شهرک‌های غیرقانونی

در اراضی اشغالی
‌شرکت اچ‌اس‌بی‌سی:‌بانکداری و سرمایه‌گذاری
سرمایه‌گذاری در شرکت‌های مرتبط با اسرائیل

باشگاه‌های فوتبال انگلیس به‌ترتیب میزان همکاری با 
شرکت‌های مرتبط با اسرائیل
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تنها جرم ما شیعه‌بودن است!
هزاران شهروند شیعه پاکستانی در جریان جنگ علیه ایران 
از امارات متحده عربی اخراج شده‌اند. اما زیرنظر گرفتن و 
پرونده‌سازی علیه آنان به پیش از جنگ اخیر بازمی‌گردد. 
به‌نوشته میدل‌ایست‌آی، نخستین اخراج‌ها تقریبا بی‌سروصدا 
اتفاق افتاد: چند کارگر که ناگهان و بدون چمدان یا اطلاع قبلی 
به خانواده‌هایشان، به روستاها و شهرهای خود در پاکستان 
بازگشتند. اغلب این افراد بازداشت و بدون هیچ توضیحی اخراج 
شدند. بسیاری از اخراج‌شدگان گفته‌اند مقام‌های امارات هرگز 
رسما توضیح ندادند چرا اخراج شده‌اند. با این حال حسین توری، 
راننده تاکسی ۴۵ ساله می‌گوید: »دلیل اخراجمان را نگفتند اما 
خودمان فهمیدیم تنها جرم ما شیعه بودن است.«‌ اخراج‌شدگان 
می‌گویند به‌طور ناگهانی احضار شدند، روزها در بازداشتگاه‌ بودند 
و بعد بدون دسترسی به وکیل، بدون اتهام رسمی و بدون امکان 
واقعی اعتراض، با پرواز به پاکستان فرستاده شدند. نگرانی‌های 
مشابهی در قطر نیز مطرح شده است؛ جایی که اوایل امسال 

کارگران شیعه پاکستانی در شرایطی مشابه اخراج شدند.

ایران، زنده‌تر از همیشه
امروز در کلانشهر تهران، با نگاه به »شهر  ادامه از 

خانواده‌محور« و تحت رویکرد »تهران؛ شهر صفحه اول
خانواده«، به‌دنبال تحقق همین سطوح هستیم تا به جنگ فشارهای 
کاهنده خانواده برویم و روند را به نفع زندگی تغییر دهیم. مدیریت 
شهری تهران خود را متعهد می‌داند که با تغییر ریل به سمت 
خانواده‌محوری، فضایی را خلق کند که در آن کرامت خانواده و نشاط 
فرزندان در اولویت باشد. گام‌های ارزشمندی در این مسیر آغاز شده 
است تا تهران نه فقط یک پایتخت رسمی، بلکه بستری برای برانگیختگی 
اراده‌های مردمی در جهت تضمین آینده ایران باشد. حرکت در این 
مسیر، آغاز فصلی نو در مدیریت شهری است که در آن، هر گام عمرانی 
و فرهنگی، با ترازوی »خانواده« سنجیده می‌شود تا ایرانی زنده‌تر و 
شکوفاتر از همیشه ساخته شود. نشانه‌های آشکار ظرفیت این تحول 

بزرگ، امروزه در گوشه‌‌‌و‌کنار خیابان‌های تهران قهرمان هویداست.


